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10. Repérage

1 SITUE | int P d’abscisse -3 sur la droite graduée ci-dessous.
2010 P o U
FS1 } : t t t t t t t t
Q10 3 2 ) 0 1 _
/1 Point correctement situé (on accepte le dessin du point, 3%
2 ECRIS l'abscisse du point F de la droite graduée ci-dessous. %
201
o : Q

Fsl A 8

Y
3

" abs F {LGJ [ou 5 ou } &

3 SITUE le pointAd’abscisse—E. _' , _
2011 4 Le dessin du point, la fraction ou A : 00u2ptsJ
FSL L
3 0
/2 4
4
2012
v
Q32 A
FS1 HH‘HHiillllihlili%i%%iiIiE
Q \ 0 20 36 Yo >
/ v >
-2y
. . 5
SITUE le point A d’abscisse — —.
2014 2
Q37 SITUE le point B d’abscisse 1,6. g"
ltem . 5 g
47 +—— o> g
Fs1| 3 A 2 ¥ 0 1 a2 g
2 g
(&)
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QUESTION 6 —

TRACE le rectangle ABCD dans le repére ci-dessous. x\

On donne les coordonnées de trois sommets A (4 ;6), B (1;9) et C (-4 ; 4).

ap o
>

C
v
X
0 1 }
Rappel :
. , Points A,B et C correctement situés : /1
Coordonnées du point M
(Xm, ym)
. , L’éléve a construit un rectangle a partir
Abscisse Ordonnée des points A, B et Cqu’il a placés. /1
Axe axe
horizontal vertical v
L]

= ECRIS les coordonnées du sommet D. (-1:1) &
8]

((1;1) ou a

SA réponse méme si dessin faux g

@

£

O

e

o
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: KE_M : base et hauteur :

i Pcrpcncliculaircs

[T : L'éléve écrit :
= |amesure de la base : 6 cm ou 6 (1 point)
la mesure de la hauteur : 4 cm ou 4 (1 point)

12cm?oul2 (1 point)

0/1/2/3 /4

la formule (expression algébrique ou numeérique) (1 point)

4

R fma/uWAch)céﬂﬂ&ancmz

Le triangle est tracé ET les sommets sont nommés. (2 points)

Le triangle est tracé OU les sommets sont nommeés. (1 point)

0/1/2

Remarque : un sommet mal placé équivaut a 0

= CONSTRUIS, dans le repére ci-dessus, le triangle A’B’C’ sachant que les points
A’, B’ et C’ ont pour coordonnées les opposés des coordonnées des sommets du

triangle ABC.
Si les coordonnées (abscisse et ordonnée) sont opposées, la transformation du plan

symétrie centrale de centre O et de coordonnées (0 ;0).
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Dans le repére ci-dessous,
DETERMINE les coordonnées des points B et E si les coordonnées du point L &

YA

Bt lira) Q

I
|

>
i
—————————

"\
ABC est un triangle isocwt es cotés [AC] et [BC] ont la méme longueur.
Le coté [AB] est dessing Cidessous et 'abscisse du sommet C est 12

AY

s 9

C(12;6)

i’
il

i

Y=

| 9 T 1T

12
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QUESTION 1 1
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Nl

ordonnées du point P.

S

EC

X

donnéesde P:(-3;1)
= SITUE le point A de coordonnées 6 ; 4)).

93eJgdaus a7 : aJ1ndeyd

;0).

3

(-

ees

7z

SITUE le point B de coordonnées (-2 ; -3).

SITUE le point C de coordonn

LN
00
i
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QUESTION 12

CE1D 2014 039 item 49 - /3

W
Ioj-s) 191‘1"

11

= DE MINE le point dont I'abscisse est nulle.

Réponse : C 1 g
= DETERMINE les deux points dont 'ordonnée est supérieure a % . %
Réponse:AetD /1.... g
=
2
(&)
186

www.physamath-cochez.be Mme Cochez ARU2 Repérage CE1D Correctif (2010-2022)



http://www.ce1d-math.be/
http://www.physamath-cochez.be/

http://www.celd-math.be/

—

QUESTION 13
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-

DETERMINE le point dont 'ordonnée est nulle.

Réponse : E .............

-

DETERMINE le point dont I'abscisse et 'ordonnée sont égales.

7z

éponse :

R

™~
00
i
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YQUESTHION 16 — X

= ECRIS l'abscisse du point P.

Abscisse de P: -3

: . 5
®m  S|TUE le point H d’abscisse >
= SITUE le point M d’abscisse 2,25 . \h%

P H M

-2,2

z V . . . .
~E&S les coordonnées du point d’intersection de la droite f et 'axe y.

Coordonnées du point: (0 ; -1) coordonnée du point a l'origine g
@
ECRIS l'ordonnée du point de la droite f dont I'abscisse vaut 5. 3
(O]
Ordonnée du point: 4 =
o
2
(&)
190
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'QUESTION 18

s

CE1D 2019 O37 R FS1 C23

____%_____i__

___I.____J_____l._____l.____J_____L_____L___E- [EPRRES Y R NI SRR U R S S R p——

e e e ] e e e e o ] e e o e o e ] e o e e e o e e e ] e e e o e

-5

= e e ] e e e e o

-5

_____}__

i bt bl sl bl L ] e et bl el bl L Ll et
ct

‘ 7 .
xordonnees du point B.

E

PooF 1
s S B

+

e e e ] e e e e o ] e e e e e o

1
1
1
|
1
1
1
1

deB: (-4 ;1)

7z

nees

E le point D de coordonnées (-3 ; 5).

93eJgdaus a7 : aJ1ndeyd

TS FS1 C23

les abscisses de A', B' et C' sont respectivement égales a celles de A, B et C.
ées acellesde A, BetC.

CONSTRUIS, dans le repere ci-dessus, le triangle A'B'C' qui respecte |
les ordonnées de A', B' et C' sont respectivement oppos

conditions suivantes :

i
@)}
i

Repérage CE1D Correctif (2010-2022)
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CE1D 2012 O34 R FS1

QUESTION M

Dans le repere ci-dessous,

E3~ECRIS I'ordonnée du point C.

www.physamath-cochez.be

Mme Cochez ARU2

Repérage CE1D Correctif (2010-2022)

Réponse : ordonnée de C : 7....... n |76
B3 TRACE le carré ABCD dont le segment [AC] est une diagonale.
y A %  Le carré est correctement tracé et bien nommé. (3 pts)
4 Le carré est correctement tracé sans étre bien nommé. (2 pts)
%  Un quadrilatére dont [AC] est une diagonale est tracé et bien
‘ nommé. (1 pt)
D+ 7
v 1
S 4 13 77
Rappel :
Coordonnées du point M
(Xm, ym)
Abscllé Ordonnee
Axe axe
horizontal vertical
e l 0 +  — i i i : >
0 1 3 \.‘ s 6 X
B3*DETERMINE les coordonnées du sommet B.
Réponse : coordonnées de B: (6 ; 4) ou (1; 5) 1 s
2 solutions possibles : (6; 4) ou (1;5) (1 pt) g
—
On considere I'item réussi si les coordonnées correspondent au point B mal placé é
S
©
m O
gf Ba |
77,78 192
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point C.

ECRIS I’abscisse

)

Ab

s coordonnées du point A.

oordonnées de A : (2 ; 4)

93eJgdaus a7 : aJ1ndeyd

les coordonnées du point D.
Coordonnéesde D : (0;7) ou (-1; 2) suivant la position de D.

ECRIS

-

TRACE un carré ABCD dont le segment [AC] est une diagonale.

<
(@)
i
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CD.E FetG

e point dont 'ordonnée est nulle : F

BY

es point

Parmi |

$$;ﬂ

. G

5
2

INE le point dont 'abscisse est supérieure a

‘abscisse et 'ordonnée sont opposeées.

PLACE un point H dont |

93eJgdaus a7 : aJ1ndeyd

;5)

les coordonnées du point P appartenant a la droite f.

1
2

PLACE le point | dont les coordonnées sont (

N

COMPLETE

Coordonnées de P : (3 ; -4)

Xo)
(0))
i
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QUESTIEN 25
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(8,20)
A
hbsciss| ordonne 16 -
; 3 traits pour 12
( QQ )
\"6\ 1 trait pour 4
P
A4 :

20 @\_;1-2 r .4
'—-—-—_____-_———

4 traits pour 16

(41 _8)

1 trait pour 4

DETERMINE les coordonné

@QUISSTIELY

1

"

: (8 20)

ts A et B siles coordonnées du point P sont (-16 ;12).

3 -2 -1 2 5 traits pour 1 unités
2,4 14 1 trait ourl =0,2
12 7 s
5 5
PLACE le point M d’abscisse -2,4 = _1—204 = _le =-=2 é
_ 7 14
PLACE le point T d’abscisse T 1,4.
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